



В Шуе возбуждено два уголовных дела о нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов



Следственным отделом по г. Шуя СУ СК России по Ивановской области возбуждено два уголовных дела по факту нарушения правил захоронения экологически опасных отходов, повлекшем загрязнение окружающей среды (ч. 2 ст. 247 УК РФ).

По данным следствия, в октябре 2017 года в районе с. Китово, а также в районе д. Павлюково Шуйского района Ивановской области обнаружено три участка местности, загрязненные токсичными нефтесодержащими отходами. Установлено, что указанные отходы относятся к 3 классу опасности. Захоронение отходов с нарушением действующего законодательства повлекло причинение вреда химическим загрязнением почвы как объекту охраны окружающей среды в размере более 150 тысяч рублей.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1185539>